

璀璨跨年! 如意湖畔灯光秀点亮2018!

六场文化盛宴引领国际郑出彩中原

2017年12月31日晚,如意湖畔流光溢彩。“文化跨年夜 出彩郑州人”绿地千玺广场跨年灯光秀进入倒计时,郑报融媒10余名记者分赴阅读、街舞、音乐、非遗等各个现场,感受劲歌热舞与跨年贺岁的幸福,共同迎接2018年郑州的第一束光。记者 马燕 王阳/文 马健 周甬 王秀清/图



跨年阅读会 品读中原

2017年12月31日晚,“文化跨年夜 出彩郑州人”跨年阅读会暨“第十四届绿城读书节”之书香迎新·跨越2018活动在郑州图书馆举办。在4个小时的时光里,成百上千人在这里感受阅读的魅力,在书香中与2017年告别,迎来崭新的2018年。这是一场形式多样、内容丰富的阅读会,既有知名影星朱琳,中央人民广播电台主持人任杰声情并茂的朗诵,也有“一带一路”沿线国家在郑留学生的深情吟读;既有十九大代表的故事

分享,也有文学名家访谈;既有名家与普通市民的接力共读,也有普通读者参与的“飞花令”等趣味环节。茅盾文学奖得主、豫籍作家周大新,省文联副主席、省作协院长何弘,市文联副主席、市作协名誉主席程韬光展开了以《阅读中原,阅读未来》为主题的访谈。当晚的活动中,第十四届绿城读书节的总结表彰也穿插其中。2017年的第十四届读书节启动以来,先后开展阅读活动19项,直接参与市民超过5万人次。

街舞专场 一舞倾情

街舞现场,晚会一开始,主持人用一段freestyle说唱点燃了全场的激情,所有人跟着节奏挥动手臂打着节拍,现场人声鼎沸。街舞专场晚会以刚从国家大剧院表演回来的功夫街舞《舞功》为开场,节奏感极强的音乐在现场瞬间炸裂开,舞蹈将中国功夫的精气神融入西方街舞的技术动作中,赢得了观众的一次又一次欢呼尖叫。据悉,《舞功》是由中国舞蹈家协会街舞委员会河南联盟与登封小龙武术学院共同完成的一个外来与本土、时尚与传统强烈碰撞的融合街舞与少林功夫为

一体的作品。在这场“中原文化味”浓烈的晚会中,除了功夫与街舞的融合碰撞,还有戏曲与街舞相融合的创新作品《龙头侧》,舞蹈以本土著名历史人物包青天为背景,“混搭”玩时尚,让观众尖叫与掌声不断,为观众呈现了一场恢宏的视觉盛宴。



跨年音乐会 一曲动心

音乐堪称全球国际性城市跨年的标配,郑州也不例外。2017年12月31日晚,“文化跨年夜 出彩郑州人”跨年活动跨年音乐专场在如意湖畔激情开启。耳熟能详的本土流行音乐、朝气蓬勃的校园歌手献唱、声名远扬的本土乐队登台、气势轩昂的行进军乐表演……多姿多彩的音乐内容诠释了郑州新潮时尚的文化风采。荧光夜跑 & 荧光派对、

2018METOO音乐节启动仪式、第17届校园歌手大赛颁奖盛典……除了激昂的音乐,一系列丰富多彩的活动也在跨年音乐专场展开。值得一提的是,参加演出的所有团队都来自我市基层文化单位、院校和社会艺术机构,在元旦、春节之际,他们将奔赴机关、企业、农村、学校等多个地点,开展多个系列送文化下基层活动。

行进管乐 激扬青春

2017年12月31日晚,200多名大学生献上的行进管乐表演在如意湖广场精彩呈现。不同于交响乐团和民族乐团演奏时对于场地、音响的要求较为严格,行进管乐因形式灵活而极富动感和视听冲击力。这种发源于美国、已成为一种国际化艺术形式的表演尚

未开始,就吸引了众多人的关注。在零点钟声响起的时候,大合唱《歌唱祖国》响彻在如意湖广场上空。在歌声中不少市民挥动手同唱共同跨年,迎接这激动人心的瞬间。

零点灯光秀 璀璨华章

当2018新年钟声即将敲响的那一刻,如意湖畔的千玺大厦上演炫彩夺目的光芒。零点灯光秀分为人之和、天之和两个篇章,既保留了灯光视频秀一贯的时尚元素,又结合本地突出表现了郑州元素,以“新年快乐”“大美郑州”“点赞郑州”等祝福文字通过投影的方式,踏着

特定的音乐节点,以符号化的形式呈现,黄色的主色调代表黄河文化,其他色彩寓意着郑州是一个时尚的、年轻的、动感的城市。当郑州的代表性建筑以影像的形式呈现在大家面前时,大家惊呼着,纷纷拿出手机记录这美妙时刻。

国标舞晚会 共舞芳华

2017年12月31日晚,“文化跨年夜 出彩郑州人”活动金水区分会场也同样精彩,时尚Party国标晚会在郑州市文化路国奥舞蹈俱乐部上演一场高雅时尚的舞蹈盛宴。

来自广东、重庆、安徽、湖南、湖北、浙江、山东、山西、河北、河南等10个省、直辖市的舞蹈大咖、培训机构、国标舞爱好者近400人欢聚一堂,载歌载舞,交流学习。

